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ENAEIKTIKEX AYXEIX
B’ TYMNAZXIOY

Mpopiqpa 1
Noa vroloyicete TV TN NG TOPEGTAOTG:

5
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Ipofinpa 2

Av 0 Kk elvarl Tp®TOG OeTIKOG OKEPOIOG KOl OLOPETNG TOV UEYIGTOL KOWVOU Ol0pETN
tov akepaiov 12, 30 ko 54, va Ppeite OAeg TIG OLVOTEG TIHEG TOV K KOl TNG
mopAoTIoNG:
y K 3-K
2. 2

B:—l.
2
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Avon
Eivor MKA(12,30,54) = 6. Ot Betikoi Suoupéteg tov 6 ivar ot 1, 2, 3, 6 ko and

avtog TpdTol etvarn o1 2 ko 3. Apa éxovpe k =2 1 kK =3.

,_ 2 32
o x =2 &yovpe: B:J:L:l;l:z.i:g
2—1 2 34 31 3
2 2
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IMa k=3 o dpéng ™G mapactaons B yiveton g = g =0, evd 0
.3 1 1
dwapetéog yiveral % = % = 3 # 0, ondte | mapdotacn B dev opiletar.
3—— =
2 2
Ipopiqpa 3

‘Evag ehanomapaymyodg €xer mapaywyn Aadov 800 kild. o v KaAMépyela tov

eraidva Tov E6deye 407 gvpd Kol Yo T GLYKOMON TOL KOPTOLH omd TS EMES TOL

Eo6oeye 1050 gvpm. H tyun modAnong tov Aadov givor 2,5 upd To KIAO Kol KOTd TV

TAOANGN TOL Aad10V VILAPYOVY KPATNGELS G TOGOGTO 6% AV GTNV TN TOANGCTC.

(o) Na Bpeite méoa KIAG Aol TPETEL VO TOANCEL O TAPAYM®YOS Yo VO KOADWYEL TO
£€004 TOV.

(B) Av emmAéov to eharotpiPeio (epyooTAGIO TOV TOPAYETOL TO AAOL) KPATAEL V1oL TNV
apopn tov 1o 8% tov TapayOREVOL Aad10V, Vo Bpeite mOca KIAG AAdt Ba peivovy
OTOV TOPAY®YO HETE TNV TOANGT AAS10V Yo TV KAAvYN TV €60V TOL.

Avon
(o) Katd v moAnon tov Aadod ot kpatnoelg etvar 2,5 % =0,15 evpo, ondte N

kaBapn T tdinong eivar 2,5-0,15=2,35 gupo. Ta €£0da Tov mapoywyod ivor
1050+407 =1457 gvpm, ondte 0 mapaymydg mpénel vo twinoel 1457:2,35 =620
KWAG AGOL.

(B) To ekaotpiPeio Ba kpartroet 800-%=64 KWLG AGoL, omdte Ba peivouv ctov
napoywyd 800—(620+64) =116 kikd Ladu

Hpopinpa 4

Atvetan tpiyovo ABI pe A=60" xar AT :%-AB . Haipvovpe onueio E mave oty

nievpd Al tétolo ®ote AE=AB. Av 1 01yotdpog g yoviog A TEUVEL TO
evBOypappo tuqpo BE oto onueio A, va Bpeite 11g yovieg tov tprydvov AET.

Avon




I"a cvvropia, Oa cupporicovpe pe o 1o unKog Tov tunuatoc AB, dnihaon: AB=a.
Epbdcov ATl = %AB = %oc kot AE = AB =a, &ovpe:

El=AT-AE=>0-o=2.
2 2
To 1piyovo ABE eivat icookerés (AB = AE) kot n yovio Tov A eivar 60°, omdte
10 Tpiy@Vo givorl 166TAELPO KoL 1 S1y0TOUOG TOL AA glval Kot SIAUEGOC.

Apa givar AE = % kat 1o Tpiywvo AED eivat icookerés, apov AE =EIl = % .

H yovia El elvan eEmTepikn| Tov 16omAELPOL Tprydvov ABE . Apa éxovue
E, =180° - AEB =180° —60° =120,

P A :180 —-120

omdte : I, = A, 3 =30°.

I'" TYMNAXIOY
Mpopiqpo 1
No vroAoyicete TV T TG TAPAGTAUCTG
2. y4 .76.9182
-1 2
3-(13-2°-3°+4°.9°)

Kol va, armodeiEeTe OTL lval TELELO TETPAY®VO PNTOV 0PlOpOY.

K= av eivar Xx=2",y=4"7=8"°

Avon
‘Eyovpe:
x=271, y= 48— (22)’8 _ 16 7 g :(23)’6 _ 18
O ap1Bunmg Tov KAdcopaTog yiveTou:
A=x. y4 76,0182 _ (2—10)2 _(2—]6)4 _(2—13)6 L9l82

— 2720 . 27()4 A 27108 . 2182 — 2710
O mapoavouaotig ToV KAAGHATOC YiveTatl:
M=3-(13-2°-3+4°.9°) =3.(13-22.37 42" .3°) " =3[22:3°(13+2° -33)]1

:3-(22 .3 .121)‘l =3.22.373.121"'=272.32.112,
Apa &xovue
o 2" _32-121_32-112_(§j2_(§j2
272.32.121" 28 28 24 16 )
Hpofinpa 2

Noa Bpeite ywoo moteg TéS Tov TpaypatikoH aptBuod a ot apBuoi 3 kot -3 &ivor
Aboelg ¢ avicmong

4x—5a+2<a(x-3)+2(a-1).
Avon
O ap1Buog 3 eivon Adon g dedopévig avicmong, av 1oYVEL OTL



4-3—5a+2<a(3—3)+2(a—1)<:>12—5a+2<2a—2<:>16<7a<:>a>§.

O ap1Buog -3 givor Avon g dedopévng avicmong, av 1oyOEL OTL
4-(-3)-5a+2<a(-3-3)+2(a-1)=-12-5a+2 <—6a +2a -2

oS <o a>-8
Emopévog ot apBpol 3 kot -3 eivon Avoeglg g avicwons , étav cuvainfebovv ot

AVICDOELS & > g Kot o > —8, OnAaodn otav o > g

Hpopiqpa 3
Av 10 gufadov E tov yopiov ABAI' 1ov dumhovod oynpotog

1
oovToL e TO o 0V guPadod TOL KLUKAKOV OaKTLAOL 7OV
opietor amd TOoVG KOKAOLG (O,a) Kot (O,,B), 0<pf<a, va
Bpeite ) yovia @ = AOB kot NV TN NG TOPAGTACG:

3
= (27]/1260—%61)V2a)j .

Avon

ZyMpa 2

To epPadov tov yopiov ABAIL 1c00TON pe TN O1Popd TV EUPUSDOV TOV KUKAIKOV
TOHEWV (O,;‘:\B) Kot (O,ﬂ) , OnAadn etvon
(az -B ) w
5 :
To epufaddv tov KuKAKoD doktuAiov mov opiletor amd TOLVG KUKAOLG (O,a) Ko

E(ABAD) = za® -2 — 75> 2 =
( )=rna . 7B

(0,8),0<B<a, wobton pe E(O,,B,a):ﬁ(az—ﬁz), omoTE, GOUQMVO PE THV
Voo, Eyovpe:
E(ABAT) (o —ﬂz)w I

E(0,B.a) 12<:>27r( -p) 12 6

Tz 1 ,
Kol oLV2@® = auvgza,sxovus

Eneon elvan nuow = 77/4% :%
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Hpopinpa 4
Atvetar opBoydvio ABI'A pe AA=a cm kot AB < AA. H xdBetn amd v Kopuen
B mpoc ) dwayovio A v téuvel oto onpeio E. Av oydel 6Tt EI'=2-AE, va

Bpeite:
)
(i)

Avon

TO UNKOG TG mAevpac AB
To eppadov Tov KOKAOL TOL TEPVAEL KO OO TIC TEGTEPLS KOPLPES TOV
opBoywviov ABT'A.

¥

ZyMua 3

(i) 'Eoto AB=TA=x, AE=Yy,E['=2y ka1 BE=1Z.
Ao v epappoyn tov [ubBayopeiov Bewpruatog oto tpiymwva ABE &xovpue:

X =y +2 =1 =x" -y, (1)

Ao v gpaproyn tov [Mubayopeiov Bewpnpatog oto piywvae BI'E €yovpe:

a’ =4y’ +7° = 1" =a’ —4y’. (2)

Amd 11g oyéoerg (1) ko (2) Aappdavoope:

a’ -4y’ =X -y =X =a’ -3y’ (3)

Ao v gpapuoyn tov [Mubayopeiov Bempnpatog oto tpiyovo AALT €xovpe:

9y’ =x*+a’ = x* =9y’ —a’. 4)

Ao 11g oxéoelg (3) ko (4) €xovpe:

2 0{\/8

O —gl=a? -3y >y =% o 2N
y y y 5 y 5

omoTe ApPAvovpe Kot

2
X2=a2—3 a_6 :a2_3.a_2:a_2:>)(:a_\/§.
6 6 2 2

(ii)  Awbperpog tov KOKAOL elvar 1 AlN=3y, omdéte M oaktiva TOL Elvar
2 2
R :%y :aT\/g. To epPodo Tov kdxAov givan E = 7R* = 7- 6102 = 37z8a



A" AYKEIOY
Hpopiqpa 1
Noa Bpebovv ot axépatot X mov eivan pileg g e&iomong X(X — 2) =24 ka1 1o

TETPAYOVO TOVG deV lval peyaAvTePo TOL 25.

Avon
H e&iowon X(X—2)=24 < x> —2x-24=0 &ivon Sevtépov Babpov ko éxet

dwakpivovsa A =100, ondte £xet dvo mpoaypatikég pileg

x:%ex 6M x=—4.

Aextn etvoun piCo X =—4, yati (—4)2 =16<25,evd 6° =36>25.

Mpofinpa 2
Na amhomonBei n mapdotaon:

K _a3+ﬂ3—a2+ﬂ2+(0¢ﬂ+ﬂ2)(a—2ﬂ)
@p)= (a+,6’)2—a—ﬂ

2

ava+pf#0 xku a+f#1.

Avon
O apOunmg ¢ mapdoTaong ypapeTaL:
o'+ -a’+ B+ (ap+ ) (a—2p)

=’ +f —(a’ - )+ B(a+B)(a-2p)

=(a+p)(a’—ap+p*)-(a+pB)(a-p)+B(a+p)(a-28)
=(a+p)(a*-ap+p —a+p+pa-2p")
=(a+ )(a2 5’ a+ﬂ)
=(a+pB)[(a+B)(a-B)-(a-p)]

=(a+p)(a- )(a+ﬁ 1)
O TopavopOsTHG TNG TOPACTACNS YPAPETOL:
(a+p) —a-p=(a+p)(a+p-1)
Apa, apo aa+ =0 xou a+ L #1, &ovue
_(a+p)(a=p)(atp-1) _
K(af)= (a+p)(a+p-1)

s

Hpopiqpa 3

Aivetar 1 eélomon X* +24x+A> —1=0. Na Bpeite Tic Tipéc ¢ mapapétpov A yia
11 onoieg M e&lomon €xet OVO pileg HeyaADTEPES TOVL -5 Kol PKPOTEPES TOV 2 KOl TO
dBpotoua TV TETpaydVOV TOVG lvatl ico pe 20.

Avon
H dedopévn e&icmon givar dgvtépov Pabpod kot £xet dakpivovca
A=41"-4(2°-1)=4,



ondte €xel dVO mpaypatikég pileg X, =—-A+1 xa X, =—4-1.
Ot 8%o piteg avikovy oo Sidotpa (-5,2), dtav
“S5<-A+1<2 ko -5<-1-1<2< -6<-A<lkm —4<-4<3
S-l<A<b6xm -3<A<4-1<A<4. '
Emumiéov, €xovpe
(~A+1) +(-2-1) =20 222 +2=20 22 =9 = A=-3 1 A=3,

Emopévac, apod mpéner —1 < A <4 10 {ntovpevo woyvetyuo A =3.

Mpopinpa 4

Atvetar 1oookelés tpiyowvo ABIT pe BI'=a ka1 AB =AI'=2a . H mapdrinin gvbeia
and v kopvepn I' mpog v mhevpd AB téuver v gvbeia g dryotopov BA oto
onueio E. H gvbeia AE téuver v gubeia BI' oto onueio Z. No anodei&ete 0Tt T0O
tpiyovo ABZ gival icookeléc.

Avon

ZyMuo 4
Enedn EI'// AB, Ba woydet ]§1 =E, kot agpov n BE eivat dyotépog g yoviog B,

A

Ba etvan I§1 = Ez. Enopévog &xovpe ]§2 = I:Zl Kol kotd cvvénewn 10 tpiyovo BI'E
etvat 1oookeréc, oniadn: B =TE=«.
211 GLVEXELN LTOPOVUE VOL EPYACTOVE LE dVO TPOTOVG.

1°° tpémog. Adyw g mopariniog twv ET', AB Oswpodue ta dpoto tpiyove ETZ
kot ABZ, an6 to omoio Aappdvovpe:

Tz_H_a_ 1l _ pz-2r7

BZ AB 2a 2
Enopévog to onueio I' etvar 1o péoco g BZ, onladn BZ =2-BI' =2« . Eneidn eivan
kol AB =2a 10 1piyovo ABZ givar 1cookeLEC.

2% 1pémog. swpovpe 10 péco M g AB. Tote 1o tetpdmievpo BIEM givon
pouPog, ot €t BM =/TE=a (onéte BI'EM moporinAdypoppo) kot

BI' =TE =a (800 dwdoyikég mhevpéc ioeg). Apa ME = % Ko Katd cuvénelo, 0 E

elvalr péco tov AZ. Emopévog oto tpiyovo ABZ, n BE elvar oypotopog ot
dupecoc, omote To tpiymwvo ABZ gival 1c06KeEAEG.



B" AYKEIOY

Mpopiqpo 1

Av Kk ¢ #0 xu —1 < a <1 va Bpeite to Tpdonpo g mopdotacng K =%—1+ a,

A=\/1+0{ +\/1—a, B=\/1+a _\/l—a .
l-a l+a - l+a
Avon
Ao T1c voBéoetg Exovpe 0t 1+ >0 xkou 1—a >0, ondte
N+« l-a l+a+l-«a 2
A: + = = ,
l-a I+a \/1-0{2 \/1_0[2

B—\/Ha _\/1—a_1+a—(1—a)_ 20

omov

l1-a Vl+a  Ji—a? Jl-d®
Apa &xovpe:
2
K:é_1+a :l_1+a :ﬂ.
B a a

1 2
Enedy sivan 1-a+a’ =(a—§j +%> 0, yuo 6Aeg TIC TIWEG TOL @, émeTol OTL M

napdotaon K €xet to mpdonpo tov o, dnAadn Betwod, av 0 < a <1 kot apvntikd, av
-l<a<0.

Ipopinpa 2
Atveton 1 e€lowon :
x> —2kX—1+x"=0.
Na Bpeite T Tyég g mapapéTpov & ywo T1g onoieg N e&lowon €xel dvo pileg oto
Siiotpa (0,5) pe aOporopa Etaptov duvapeoy ico pe 82.

Avo
H SSgouévn eElomon etvan devtépov Pabpod kat Exet dakpivovsa
A=4K —4(-1+x") =4,
ondte £xel 000 mpaypatikég piteg X, =x +1 ko X, =x—1.
Ot 8%o0 piteg avikovy oto Sidotnua (0,5), dtav
O<x+l<Sku0<x-1<5S5&& -l<k<dxkml<xk<b6&l<x<4.
Emumiéov, €xovpe
(c+1) +(xk-1) =82 @ 2" +126 +2=82 & k* + 6x* —40 =0,
amo v omoia Aappdvovpe
K =4 4k =-10 (addvat) < k=21 k=-2.
Enopéveg yuo x =2 1oyvetl to {ntodpevo, apov 1 T K =—2 anoppintetol Aoy
mgoyéong 1<k <4.



Hpopiqpa 3
No TpoodlopiceTe TOLG U UNOEVIKODS OKEPOIOVS X, Y KO Z Y10l TOVG OTOi0vg 1oy VEL
on
X _ Yy _ YA
2012x+3  2012y+5 2012z+7
K0l TO AOPOIGLO TV TETPAYDVAOV TV X, Y Kot Z gival dtoapétng tov 747.

Avon
Am6 10 dedopévo cHoTNH £XOVUE
2012x+3  2012y+5 2012z+7

X y 4
<:>2012+§:2012+2=2012+Z
X y z
3 5 7
S —=—=—
X y z
, , 3 5 7 1, ,
omote, av Béoovpe —=—=—=— éneton O6t: X=34, y=54,2=74.
X y z

Emedn 1o dBpoopa tov tETpOy®OVOV TOV X,y Kot Z givor Staupétng tov 747 Oa

&yovpe

X' +y +2° =831°|747 = 87272

=K‘€Z:>%=KEZ,

Emopéveg ot povadikéc amodektés Tiuéc yio 1o A° eivor ot 1, 3 kan 9.
e Tw A’ =1 A==I énet o (X,Y,2)=(3,5,7) 1 (X, y,2) =(-3,-5,-7).
e T A’=3c1=1/3 TPOKVTTOLV Y10 TAL X, Y, Z U1 OKEPUIEG TIUES, ATOTO.
e Tw A’ =9< A=143 énetar 6w (X,Y,2)=(9,15,21) (X, y,z) =(-9,-15,-21).

Mpopinpa 4

Atveton kOoxrog €(O,R), tuyovoa yopdn tov AB (Oyt drdpetpog) kot Tuxdv onueio
M tov pkpov t6&ov AB. Ot koxiot ¢, (A, AM) ko C,(B,BM) téuvouv to kvxro
c(O,R) ota onueic K xar N avtictoye. Ot wdkhot C(A,AM) ko
C,(B,BM) tépvovton ota onueta M kot T . Na anodei&ete 6Tt to onueio T givan to
onueio Topng TV dryoTop®VY ToL Tprydvov KMN .

Avon
I'vopilovpe 6t 1 01dKEVTPOC TEUVOUEVOV KOKAMV Elval HEGOKADETN TNG KOG
YOPONG TOVG.



Zypo 5

H KM egivar ko yopdn tov kokhov ¢(O,R) kot ¢,(A,AM ). Apa

n OA eivar pecokdBetn g KM . (D)
H MT eivar ko xopdn tov kdkiov ¢,(A,AM ) kot ¢,(B,BM ). Apa

n AB elvar pecoxkdBetn g MT . (2)
H MN eivar kown xopdn tov kokiov ¢(O,R) kot ¢,(B,BM ). Apa

n OB egivar pecoxdBetn g MN . 3)

Amd Tig kabetdtreg (1) Ko (2) TPOKVITEL 1 IGOTNTO YOVIOV:

Al 1 (ywti épovv mhevpéc KaOeTEG).
Ao Tig kabetdtreg (2) Ko (3) , TPOKVTTEL 1 1GOTNTA YOVIDV:

I§1 =M » (Yot xovv mhevpég kdBeTeQ)
KoL TEAKA 0o 10 1600KeAES Tpiyvo OAB , éyoupe:

A1 = él ‘ A A

O1 tpeig televtaieg 160TNTES YOVIOV pag 0dnyovv otnv weotnto: M; =M, .
H yovia ANM xox ABM givar iogg, 0101t eivon gyyeypoupéveg otov kKokio ¢(O,R)
Kol Baivovy 610 1050 AM .
H yovia TNM sivon gyyeypoppévn 6to Kokio C,(B,BM ), ondte Ba 1oovton pe to
oo ™me avucrmxng EMIKEVTPNG YOVIOG TBM , OMAadn: TNM = ABM
Apa ANM =TNM ot koté, cuvémeta o onueia A, T,N elvar cuvevBetaxd.

Ioybel topa n 16T TOL ANK = ANM (51011 etvoun eyyeypappéveg otov kokio ¢(O,R)
ka1 Baivovy ota oo t6Ea AM ko AK). Emopévaoc 1 NA eilvat dtyotopog g yoviog
KNM .



I'" AYKEIOY

Mpopiqpo 1
Noa Aboete otovg Oetikotg axépatovg v e&icmon
1 1 1 1 2011

+ + +-- 4 = .
1+2 1+2+3 1+2+3+4 1+2+3+4+---+x 2013

Avon
, X(x+1) , . A
Eneon 1+2+3+...+Xx= , Yo KaOg Betuco axépoto X, m dedopévn e&iocwon
YpaQETOL:
2 2 2 2 2011
+ + 4+ =
23 34 4.5 x(x+1) 2013
1 1.1 1 1 1 1 1 2011
S22 |-t ————+ =
2 3 3 4 4 5 X X+1) 2013
< 1- 2 =2011<:> 2 _ 2 < x=2012.
Xx+1 2013  x+1 2013
Mpofinpa 2

Av oL YpoQkég mopooTdoel; TV cvvaptoewnv | (X) =ax’ +bx+c wo
g(x)=cx+b, omov a,b,ceR,a=0, dwgpopetikoi peta&d Tovg avd §vo, &xovv éval
Lovo koo onueio, va Bpeite tn cvuvOnkn mov oydel petald Tov Topaustpov a,b,c
KaBdg Kot To Koo onpeio Tv 600 YPUPIKOV TOPACTAGEDV.

Avon
Amo v vdBeomn Emeton 6t M e€lowon
ax’ +bx+c=cx+b < ax’ +(b—c)x+(c-b)=0

&xel povadikn Avon. Eropévag 1 daxpivovsd g ieovton pe 0, dniaon

A :(b—c)2 +4a(b-c)=0<(b-c)(b-c+4a)=0<c-b=4a,
apov b=c.
Otav c—b =4a n eficwon yiverat:

ax’ —4ax+4a=0<a(X —4x+4)=0< X’ —4x+4=0< x=2.

Apa 10 Koo onpeio Tmv dVO YPaPIKOV Tapactdoemy eivar to M (2, 2c+ b) .

popinpa 3
Noa mpocdiopicete TOVg U UNOEVIKOVG TPOYHOTIKOVS aptBpovg X, Y Kol Z Yo TOVg
omoiovg oydEL OTL
X B y B z
2012x+y  2012y+z  2012z+7
K0l TO AOPOLGLO TV TETPAYOVAOV T®V X, Y Kot Z oovtal pe 147.

Avon
Am6 10 dedopévo cHoTUa £xovpe



2012x+y 2012y+z  2012z+7

X y z
y Z 7 y z 17
< 2012+==2012+—=2012+—<& - =—=—
X y z Xy z
, , y z 7 1, , N )
omote, av Béoovpe —=—=—=— éneton O6ti: X=T4°, y=T4",2=T71.
X y z

Emedn 1o dOpoiopa tov teTpay®dvev Tov X, Y kot Z t1ocovtot pe 147 Ba éxovue
X*+y +2° =147 < 491° + 492" +494° =147
S+ + A =3 -1+ -1+ -1=0
<:>(ﬂu2 —1)(/14 + AT +H1+ 47 +1+1):0
e (A -1)(A+247+3)=0= 2=-11 A=1,
agov 1 e€icoon A* +24° +3 =0 &yst Sokpivovoa A=-8<0.

Enopévac ot {ntovpeveg tpadeg axepaimv ival:
(x,y,2)=(7.7,7) 0 (x,y,2)=(-7,7,-7)

Mpopinpa 4

Atveton kOokrog €(O,R), tuyovoa yopdn tov BC (Oyt dudpetpoc) kot Toxdv onueio
M tov pikpod t6Eov BC. Ov xoxror ¢ (B,BM), ¢,(C,CM) téuvouv 10 K0OKAO
c(O,R) ota onueia K, N, avtictoya, kot ot koxiot ¢ (B,BM), c,(C,CM)
téuvovror oto onuein A kor M . H mapdiiniog and 1o onueio M mpog v BC
téuvel tovg kokhovg C(B,BM), ¢, (C,CM) ota onuela T, S avtictoyo. Na
amodeiete 0TL o1 gvbeieg AM, KT, NS mepvave and to id1o onpeio.

Avon
Oa amodeifovpe, mpata, otita onueio K,A,C,S «ot N, A,B,T elvar cuvevbeioxa.

Zyfpa 6

H AM e&ivou 1 xown xopdn tov kokiov ¢,(B,BM ) kot ¢,(C,CM).
Apa 1 obkevtpdg tovg BC eivon pecoxabetn g AM .



H BC o6uwmg eivon mapdAinin pe v TS (amd TNV KOTAGKELT TOL GYNUATOC). Apa M
TS sivar k60etog pe v AM (AM LTS ). Anhady AMT = AMS =90°.
Amd v televtaia 160TNTA YOVIOV TTpokVTTel 0Tt To. onueion AT wor A,S elvan
avVTIOLHETPIKE 6TOVG KOKAOLG ¢ (B,BM ) kau ¢,(C,CM ) avtictoyyo.
Enopévag, ta onueio A,C,S ko A,B,T givar cuvevbetaxd .
>t ovvéyeln Ba amodeitovpe 0t o onueia K,A,C koar N, A,B elvar cuvevbeiokd.
Ytov kokAo €(O,R), to onueio B givar péco tov 16€ov KM (810tt BM ,BK givan
aktiveg Tov KVKAoL C;(B,BM)). Apa ot eyyeypaupéves ota t6&o BM ko BK
yovieg, Ba elvar ioec peta&d toug. Emopévmg

KCB=MCB  (1).
Epbdcov n duakevipog BC eivar pecokdBetn g AM , ta tpiyova ABC kot MBC
gtvan o, ondre :

ACB=MCB  (2).
A6 11 106t 1EC TV YOVIdV (1) kot (2) cvumepaivovpe Otu KCB = ACB Kot koté,
ovvénelo ta onueio K, A,C eivar cuvevdetaxd.
Me 6poto 1pdémo amodekvdovpe Ot ko o onpeia N, A,B gtvan eniong cuvevbeiokd.
Amo ta gyyeypappéva tetpamievpa AMTK kot AMSN cvumepaivovpe ot

AKT = ANS =90°.

Emopévag mpoxvntovv ot kabetotnteg TK L KS kot TN L NS
Y& ovvovaouo Topa pe v kabetdtra AM LTS, counepaivoope 6t ta AM, KT,
NS etvar dym tov tpryovov ATS , omdte Ba cuykAivovy 6to 0pBdkeVTPd TOL.

Mopatypiosig
‘Eoto P to opBokevipo tov tprywvov ATS. Tote ta onueio P,AT,S amotehovv
opBokevipikn TeTPAdO Kol KOTA cuvémeln to onueio A elvar opBdkevipo TOL

pryovov PTS.

To tpiyovo KMN &ivar opBikd tov tprydvov PTS kot katd cuvémela to onpeio A
elvar ékkevrpo tov Tprymvov KMN .



